

**Рецензія на освітню програму
«Словацька мова та література»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 – Гуманітарні науки
за спеціальністю 035 «Філологія»,
спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно)**

Для розвитку плідного міжнародного співробітництва на сучасному ринку праці необхідні фахівці зі знанням мов, які би розширювали інноваційну інфраструктуру країни. В умовах сьогодення саме заклади вищої освіти допомагають спеціалістам зробити правильне професійне самовизначення. Тому, враховуючи зміст рецензованої освітньої програми, доцільно наголосити на її актуальності та відповідності тим завданням і цілям, які вона передбачає.

Освітня програма «Словацька мова та література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 035 «Філологія», розроблена проектною групою викладачів кафедри слов'янської філології імені професора Іларіона Свенціцького Львівського національного університету імені Івана Франка.

В ОПІ чітко визначена мета освітньої програми, форми викладання та оцінювання студентів, придатність випускників до працевлаштування, а також особлива увага звернена на програмні компетентності.

Структура програми чітко продумана й логічна. Перелік актуальних навчальних дисциплін засвідчує високий рівень професійної підготовки майбутніх фахівців словацької мови, які можуть працювати в різних освітніх та наукових галузях. Окрім цього, навчально-виховний процес передбачає проходження студентами різнобічних практик (джерелознавчої, музейно-архівної, перекладацької та педагогічної), які також значно поповнюють знання студентів та знайомлять їх зі словацькими й українськими реаліями, дають можливість пізнати історію та культуру слов'янських народів, готують фахівців до практичної діяльності (здійснення в майбутньому якісних усних і письмових

перекладів зі словацької мови українською та навпаки), до праці на викладацьких посадах.

Вважаємо, що рецензована програма відповідає вимогам стандарту вищої освіти України, є актуальною та забезпечує якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 035 «Філологія», тому що програму можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціалізацією 035.03 слов'янські мови та літератури (переклад включно).

CallTech Outsourcing

